

身为机关工作人员,还敢酒后驾车,“霸占”公交站台 这位老兄可能要在看守所里过年了

昨天下午,中山南路23路公交车站台边,一辆黑色桑塔纳占道违停,严重妨碍公交车进站。110民警闻讯赶来,只见驾车男子头歪在一边,趴在方向盘上一动不动。交警开始以为是突然发病昏迷,急忙喊救护车,可透过车窗,传出一股浓重的酒气。经调查,交警证实这是位贪恋杯中物的机关工作人员,酒后驾车属严重违法,他可能将被拘留。



霸占公交站台



哎,快醒醒!



没办法,架走!

“霸占”公交站惹众怒

这是一辆挂苏AAM牌照的黑色桑塔纳,司机单某是城南某区粮食局工作人员,今年37岁。昨天下午3时许,单某在饭局上酒喝高了,独自驾车上了路。他沿中山南路驶至23路公交车新桥站时,醉得实在难以自制,就将车停在路边,趴在方向盘上呼呼大睡起来。

可单某停车的位置不是个好地方——正巧在公交站台的正中间。他这一停不要紧,可苦了进出站台的公交车。一时间,骂声不断。

“这车怎么停的?我们怎么上公交呀?”一辆辆公交车

进不了站,司机、乘客都着急。许多人拼命敲打桑塔纳的车窗、引擎盖,可烂醉如泥的单某毫无知觉,照睡不误。

怎么都喊不醒

大约过了半个小时,一位公交司机实在受不了,猛拍桑塔纳玻璃,还是喊不醒单某。担心单某是突然发病昏迷,公交司机报了警。

这时,一辆巡逻警车从此经过,交警立即赶过来,“喂,醒醒,醒醒!”可不管交警怎么喊,单某毫不理会。看单某趴在方向盘上难过的样子,交警也以为他是突发急症,就打120喊救护车。刚打完电话,一股浓浓的酒味透过车窗飘

过来,“不对,这人八成是酒喝多了。”交警打开车门,在路人帮助下,将单某扶出驾驶室,架到副驾驶座上。然后,交警将桑塔纳轿车开到附近的交警三大队进行处理。

此时,单某酒还没醒,趴在交警肩上,迷迷糊糊任人扶上扶下。直到半个小时后,在交警三大队被喊醒,他才奇怪地问:“我怎么会在这里?”

可能要在看守所里过年

下午4时许,记者在交警三大队看到那辆半新的桑塔纳停在院内,还打着双跳。交警说,单某醒酒后,让他吹检测仪,显示是酒后驾车,初步断定是醉酒驾车。为慎重起

见,单某已被带往医院,进行抽血检测。依照法规,单某将被吊销驾照,予以拘留。也就是说,他将在看守所里度过除夕之夜了。

通过单某的身份,交警查明他的身份是城南某区粮食局的工作人员。

交警告诉记者,酒后驾车是严重的违法行为,也是春节期间重点打击的对象。眼下正值年关,人们应酬较多,提醒司机们要珍惜自己的生命,也珍惜别人的生命,千万不要酒后驾车。要记住一句话:“碰酒杯就不要摸方向盘,摸方向盘就不要碰酒杯。”

(吴先生报料奖100元)
快报记者 赵守诚 文/摄



昨天,一群学生们串街走巷为居民送福,今年下关区热河南路街道将为居民送去3509张“福”字,祝福居民过好年。

快报记者 赵杰 摄

连续咬伤4个人,没人认领 狗被打死“主人”冒出来了

快报讯(记者 常毅)上周,一条游荡在浦口桥北村的白色土狗连续咬伤了4个人。愤怒的伤者到处打听狗主人,却没人站出来承认。昨天下午2点,这条小狗被一群人打死了。此时一名男子却突然冒了出来:“这是我家的狗,你们打死了得赔!”

“找人负责的时候,没人承认是狗主人,狗被打死了却站出来。”参与打狗的一位市民说,这条狗连续伤人后,他们曾经沿街打听几天,结果听说狗主人搬家到城区了,狗扔在这里成了流浪狗。为了不

让小狗继续伤人,他们决定将狗打死。

昨天下午,他们一群受害者拿着棍棒,追上这只狗将其当街打死。就在此时,一名男子站了出来:“狗是我家的,你们得赔!”男子说,狗咬伤了人,他可以出医药费,但不能把他的狗打死。打狗的市民则反问,我们打听了几天你跑到哪里去了?几位市民报了警,但男子却拖着死狗不见了人影。“难道狗主人是冒充的?”在派出所左等右等也不见人的市民疑惑地说。

(钱先生报料奖50元)

啧啧,马蜂窝像宝塔



马蜂的建筑工艺让人惊讶

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 顾元森)昨天上午,六合区八百桥镇村民金某回到家中,意外地发现自家卧室内竟然出现一个比篮球还大的马蜂窝,当村民们揭开它的“外套”后,发现里面是座七层“宝塔”,造型精致,围观者无不称奇。

昨天上午10点多,在外打工近半年的金某和家人一起回到家中,他走进二楼卧室时,发现紧挨窗子边的桌子上有许多死去的马蜂,还有两只死蝙蝠。金某仰头一看,只见卧室上方的墙壁上挂着一个灯笼状的东西,家人赶忙打开电灯,

众人发现是个大马蜂窝,体积比一个篮球略大。

邻居们闻讯赶来,用蛇皮袋将马蜂窝罩住慢慢取下来。这个大马蜂窝外边是穿了一层厚厚的“外套”,邻居们又找来剪刀,一层层剖开,令众人目瞪口呆的是,马蜂窝里面竟是一个高40多厘米、底座直径10厘米左右、上下分七层的“宝塔”,每层错落有致,每层峰塔连接处有五根“小柱子”连接,相当结实。

村民们笑着说:“蜂窝建得比人造的房子都好,看来马蜂真是天生的建筑师!”(图片由通讯员提供)

自来水管接天然气 浴室老板被捕

为节省开支,浴室老板对天然气输入进行了“创新”——自己去做了一个水管道,让天然气走这个管道,等到月底时,再重新将天然气管道接上蒙混过关。浴室旁边就是居民小区,这样把管道拆来拆去,很容易引起锅炉房爆炸,后果不堪设想。

近日,耍小聪明的浴室老板被批准逮捕。据悉,此案是江苏省首次适用涉嫌破坏易燃易爆设备罪侦查、逮捕的案件。

市民举报浴室偷气

去年11月10日,南京市打击偷盗燃气办公室接到群众举报,称有一个浴室烧锅炉,老板每月盗窃价值数万元的天然气。市民称,浴室老板采用天然气表不计量走旁道的手段偷气,表房间有防盗门,外人进不去,每月老板在抄表前把天然表重新安装好,才让南京港华燃气公司的抄

表员进房间抄表。打击偷盗燃气办公室查实后,向警方报案,民警赶到南京城北的这家浴室发现,连接天然气管道的天然气表已被一“U”形管道替代,直通供气。

浴室两位老板朱启荣和周文兵在事实面前对犯罪事实供认不讳,民警遂将朱启荣和周文兵抓获并刑事拘留。

水管代替天然气管道

据了解,2003年8月朱启荣和周文兵两人在南京市城北一居民小区经营这家浴室,当时锅炉烧煤供应浴室热水。2007年初,因群众举报,浴室被环保部门处罚。为继续经营浴室,两人在2007年10月向港华燃气公司申请安装了商用天然气,天然气表装在锅炉房隔壁房间的墙上。

使用天然气的费用当然比用煤炉高,没过多久,两人就直喊吃不消。后来浴室由于

生意经营惨淡,于2008年4月和5月将浴室的普浴和桑拿陆陆续续关门停业。

停业期间,朱启荣与老乡、同行们串门聊天时得知,想要不经过天然气表,可以用自来水管连接进、出天然气表的进气管道与出气管道,这样可以直通盗气,成本一下子就能降低。

朱启荣找周文兵商量后,两人一拍即合。随后,朱启荣找到一家加工店,用车床加工自来水管定做了一个“U”形连接管。

不顾危险随时会爆炸

2008年9月28日浴室重新开业,第二天朱启荣和周文兵到安装天然气表的房间,关上天然气管道上的进气阀门和出气阀门,用扳子把天然气表拆下来,再把“U”形管连接上去。

为了防止盗气被发现,两人还用小木箱将“U”形管与

天然气管道的接合处锁起来,再锁上这间房门,这样就没人看到了。

朱启荣和周文兵知道每个月的月初抄表工会过来,所以每月底,两人就把“U”形管拆卸下来,把天然气表装上去,等到抄过表后,两人再把“U”形管装上去。

有了这么一招,浴室基本上每天都是稳赚。其实两人也明白,这样做很危险,天然气一旦爆炸,会造成周边很大的损失。但是在利益的驱使下,两人就铤而走险了。

2009年1月16日,朱启荣、周文兵被南京检方以涉嫌破坏易燃易爆设备罪批准逮捕。据办案检察官介绍,该案是江苏省首次适用涉嫌破坏易燃易爆设备罪侦查、逮捕的案件。据了解,两人将面临三年以上十年以下的刑事处罚。

通讯员 孟军 孙长庆
快报记者 李梦雅

真有福气 节前中了百万大奖

快报讯(通讯员 朱某 记者 张波)“终于可以开开心心地回家了!”一走进省体彩中心兑奖大厅,无锡的刘先生就深深地舒了口气,另一位来自无锡的季先生也发出了同样的感叹。前几天,他们都是愁容满面,一个丢了工作,一个没买到车票,没想到,在这个节骨眼上,两人都中了大奖。

1月11日晚上开奖的江苏体彩7位数09006期开出了“6720680”的号码,送出三注特等奖,每注奖金高达293万元,其中两注都送给了无锡彩民,刘先生就是其中一位。刘先生是独自一人从河南到无锡打工的,由于受金融危机的影响,他所在的电子厂已经停产,刘先生目前失业在家。以往每年春节,他都会赶早买票回家,但在今年极不乐观的形势下,刘先生已经放弃回家过年的打算,想趁着大家都过年的时候,看看有没有空出来的合适岗位。

7位数是他三年前来到无锡后才开始买的,由于收入不多,他每期只是从饭钱里省下2元钱来买彩票,号码也都是随机选择。刘先生一再表示,他买彩票纯粹是为了给生活留点希望,从没指望过中大奖。这次中的特等奖虽然没满500万,但是对他和他的家人来说,已经是天大的惊喜了,这下子,他终于可以买票回家了。

无锡的另一位中奖者季先生也有着和刘先生类似的经历。季先生是山东人,10年前和妻子儿女一起到无锡生活,但父母还留在山东老家。季先生父亲今年要过70岁大寿,季先生原本想春节回家提前庆祝,但去火车站排了好几天的队,一直没能买到票,收入并不高的他又舍不得买机票回家,一直为此发愁呢。季先生买彩票也就是这几个星期的事,当时就想“要是能过年的时候,看看有没有空出来的合适岗位”。在得知中奖的当天,季先生就去订了三张飞机票。

觉得吃亏 离职前偷走支票

快报讯(江研 记者 李梦雅)离职之前,老员工陈燕华觉得这么走太吃亏,便潜老板办公室偷走一张现金支票,在取走5万元被后,陈燕华还振振有词,说拿这点钱是应该的。

其实,陈燕华和公司老板是亲戚关系。几年下来,陈燕华的工作做得不错。但是前年年初时,她和老板产生了一些误会,这份工作自然是做不下去了。离开之前,陈燕华越想越生气,觉得自己这些年来任劳任怨,怎么着也要找公司拿点补偿。

思来想去,陈燕华便找了个机会,偷偷溜进老板办公室,拿到一张空白现金支票,随后

又私自在支票上加盖了法人代表私章和公司财务章。几天之后,陈燕华在空白支票上填下了5万元,来到营业所将钱取走。

没过多久,老板发现账上少了五万元,一查竟然是从公司支票上取走了。“自己压根没有取过钱,怎么会突然没钱了呢?”老板便报了警。警方调出监控录像,很快找到了陈燕华,面对审问,陈燕华对自己所犯的罪行供认不讳,很快交代了作案的全过程。

近日,陈燕华以犯盗窃罪被江宁区法院一审判决有期徒刑六年,罚金一万元。
(文中人物系化名)